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Obsah práce: 
Práce je v rozsahu 149 stran (práce obsahuje přílohy). Práce je rozdělena do 7 větších 
(věcných) kapitol, které korespondují s obecnou teorií k trestnímu právu a 
kriminalistice, a to následovně: 
 

1. Charakteristika silniční dopravy 
2. Dopravní nehody na pozemních komunikacích 
3. Trestné činy v dopravě 
4. Zvláštnosti ohledání místa dopravní nehody jako místa činu  
5. Vliv vybraných návykových látek na lidský organismus 
6. Zásada omezené důvěry v dopravě 
7. Trestní sankce a alternativní způsoby prevence kriminality v dopravě. 

 
V práci nejsou absentovány ani formální kapitoly (úvod, závěr aj.), a práce je členěna 
vhodně do podkapitol. 
 
Autor nestudoval v rámci celoživotního vzdělávání, kdy již jednou práci odevzdal, 
podle tehdy vypracovaných posudků práce vykazovala chyby (a to i dosti zásadní). 
Autor práci předložil znovu a tato práce je nyní posuzována. 
 
Z daného pohledu je zjevné, že autor převážnou část práce popisuje teoretické, ale  
i praktické zkušenosti zřejmě přímo studenta ze své praxe. Práce je ojedinělá 
z pohledu českých podmínek, kdy uvedenou práci dosud zjevně takto komplexně 
nikdo nepojal a nesepsal (z pohledu takto pojaté práce).  
 
Autor práce si stanovil základní cíl práce a subcíle práce (kde v práci uvedl následující 
k cílům práce): 
 
„Hlavním cílem této práce je přednést ucelený, systematický a strukturovaný́ vyčet 
trestných činů v dopravě s podrobným rozborem jednotlivých znaků skutkových 
podstat a doplnit jej o významnou a aktuální judikaturu. Subcíle této práce pak autor v 
zájmu přehlednosti rozepisuje v následujících odstavcích dle jednotlivých kapitol“. 
 
Cílem této rigorózní práce je tedy nejen teoretické pojednání, ale i zdroj poznání pro 
právní praxi. Práce nevykazuje žádné zásadní pochybení z pohledu obecné teorie 
trestního práva (zejména trestního procesu) a kriminalistiky. 
 



V neposlední řadě v práce není ani absence obecných metod využitých při sepisu 
práce. 
 
Náročnost zadání, naplnění cílů práce: 
Zadání práce si autor vybral sám, kdy dospěl k záměru práce, kdy to bylo ku prospěchu 
věci (práce je dostatečně konkrétní, individuální a včetně vlastních názorů a 
zkušeností). Samotné zadání práce, tedy rozsah práce a cíle práce jsou dosti široké a 
obsáhlé a plně odpovídají požadavkům na rigorózní práci (v rámci této upravené 
podoby). Z pohledu samotné práce se rigorosant zaměřil vhodně na jednotlivé 
komponenty v dopravě a propojil s trestním právem a kriminalistikou. 
 
Autor práce si stanovil dosti složitý a specifický cíl, který si v rámci sepisu práce zúžil, 
kdy výsledky v rámci rigorózní práce jsou konkrétní a specifické (právě po úpravách). 
Načež v samotné práci se autor zaměřil na další instituty z kriminalistického hlediska.  
 
Je jednoznačné, že autor práce se obecně v tématu práce orientuje a je schopen 
popisovat danou oblast. 
 
Věcná stránka práce: 
Samotná práce nevykazuje věcné chyby, je přesně popsána a sepsána z pohledu  
trestního práva (a částečně správního práva a historie). Student se může v rámci své 
další činnosti dále zaměřit na tuto oblast. Autorovi silně pomohlo přepracování práce 
a jednoznačná specifikace cílů práce.  
 
Jako silné pozitivum lze uvést i zpracovanou přílohu.  
 
Formální úroveň práce: 
Práce plně naplňuje formální úroveň (práce je v optimálním rozsahu). Dále citace 
použité literatury a zejména citace právních předpisů jsou přesné. 
 
Hodnocení práce: 
Samotná práce je sourodá, je systémově rozčleněna. Práce je velmi vysoké úrovni a 
dosti konkrétní z hlediska zadaného cíle práce. Práce je hodně obsáhlá a optimální 
v hlediska předloženého textu. 
 
Práce je v tomto ohledu vhodně strukturovaná, z hlediska věcné materie je přesná a 
plně dostatečná. Argumentačně je na výši a naplňuje požadavky na rigorózní práci.  
Doporučuji práci k obhajobě. 
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